Tisková zpráva
Advent na Hamousově statku ve Zbečně 2022
Poslední listopadový a zároveň první adventní víkend, tj. 26. a 27. listopadu, si můžete přijít vychutnat příjemnou sváteční atmosféru selského stavení. Lidový jarmark se zabíječkou a doprovodným programem bude probíhat na dvoře i ve vnitřních prostorách. Ukázky řemesel, výroba zabíjačkových specialit, zapřahání koní, vyjížďka s vozem i lidová historická hudba jsou hlavními body programu. Po 5 letech máte jedinečnou možnost zažít na statku akci tohoto rozsahu.        
Hamousův statek ve Zbečně, 9. 11. 2022
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
[bookmark: _GoBack]Již během prvního adventního víkendu se můžete naladit na sváteční vlnu, a to při návštěvě Hamousova statku. Lidový jarmark s programem začíná v 10:00 a končí po 16. hodině. 
O hudbu se postará kapela Gutta a také houslistka a zpěvačka Petra Fabiánová. Pochutnáte si na zabíjačkových specialitách, sýrech, cukrovinkách, medových i rakytníkových produktech
a chybět nebude ani klasické občerstvení. Nakoupit si můžete keramiku, výrobky z šustí, ozdoby, cukroví, dekorace či dřevěné hračky. Svůj um předvede kovář a čeká vás také komentované zapřahání páru koní. Pokud počasí dovolí, můžete se zúčastnit vyjížďky ke Klíčavě.  
Mgr. Alena Jungmannová, tel. 724 802 595       
