Tisková zpráva
Knížecí Velikonoce na Křivoklátě 2023
Knížecí Velikonoce budou probíhat od pátku 7. 4. do neděle 9. 4. 2023. Každý z těchto dnů nabídne návštěvníkům již tradiční jarmark s doprovodným kulturním programem pro děti i dospělé. Svátky jara v prostředí krásného starobylého hradu jsou jedinečným zážitkem a vzácnou kombinací historie a současnosti.
Křivoklát, 31. 3. 2023

I letos byl vytvořen program na I. nádvoří, který se spolu s jarmarkem stal neodmyslitelnými a hlavními prvky této akce. Na své si přijdou všechny věkové kategorie. O hudební složku se v pátek i v sobotu postará lidová muzika Frgál, v neděli se na vás těší lidová  muzika Osmikráska. Pro děti i dospělé zahrají divadlo a předvedou své kejklířské dovednosti Komedianti na káře. Zatančit, zazpívat a zasoutěžit si bude možné s Gábinou a Katkou. Na své publikum se opět těší také kejklíř Vojta Vrtek. 
Velikonoční jarmark s kulturním programem proběhne vždy od 10 do 16 hodin. Stánky naleznete už na příjezdové cestě, na nádvoří a zboží nakoupíte i v přilehlých interiérech, v tzv. Galerii u kamen a v sousední Spilce. Nabídka bude opět velmi pestrá, nejen dobroty všeho druhu, ale také např. keramika, bižuterie, výrobky z kůže a samozřejmě nebude chybět ryze velikonoční zboží (kraslice, pomlázky, ošatky i dekorace). Návštěvníci si budou moci vyzkoušet výrobu řehtačky nebo si uplést vlastní pomlázku. Pro děti budou připraveny dílničky, které se budou věnovat nejen velikonoční tematice.   
[bookmark: _GoBack]Jednotné vstupné na jarmark s programem činí 140 Kč na osobu. Pokud se rozhodnete zakoupit si vstupenku na prohlídku hradu, jarmark s programem bude zdarma.    
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