Tisková zpráva
Knížecí Velikonoce na Křivoklátě 2022
Knížecí Velikonoce budou probíhat od pátku 15. 4. do neděle 18. 4. 2022. Každý z těchto dnů nabídne návštěvníkům již tradiční jarmark s doprovodným kulturním programem pro děti i dospělé. 
Křivoklát, 8. 4. 2022

Velikonoční svátky na hradě Křivoklát opět propojí historii se současností. Program pamatuje na všechny věkové kategorie. O hudební i taneční složku se postará především folklorní soubor Jiskra 58, lidová muzika Rokytí a Osmikráska ve spolupráci s folklorním souborem Furiant. V řadách účinkujících uvidíte tváře známé i nové. Pro děti zahraje divadlo SDŠ Gladius a loutkové divadlo Před branou, zazpívají si s Gábinou a Katkou. Na své publikum se opět těší také kejklíř Vojta Vrtek. 
Všechny uvedené dny budou obohaceny o příjezd kněžny Fürstenberkové v podání dámy v sedle paní Ivany Novákové, která má pro návštěvníky připravené vystoupení v podobě drezury koně s hudebním doprovodem. Můžete se na ni těšit během dopoledního i odpoledního programu. 
Velikonoční jarmark s kulturním programem proběhne vždy od 10 do 17 hodin. Stánky naleznete už na příjezdové cestě, na nádvoří a zboží nakoupíte i v přilehlých interiérech, v tzv. Galerii u kamen, v sousední Spilce a ve vnitřním prostoru zvaném Peklo. Nabídka bude opět velmi pestrá, nejen dobroty všeho druhu, ale také např. keramika, bižuterie, výrobky z kůže a samozřejmě nebude chybět ryze velikonoční zboží (kraslice, pomlázky, ošatky i dekorace). Návštěvníci si budou moci vyzkoušet výrobu řehtačky nebo si uplést vlastní pomlázku.   
Jednotné vstupné na jarmark s programem činí 110 Kč na osobu.    
Hrad Křivoklát nabízí neopakovatelnou sváteční atmosféru, která obohatí Vaše zážitky!  
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