Vážení přátelé,

[bookmark: _GoBack]      srdečně Vás zveme na druhý ročník lovecké jízdy pořádaný v rámci Mysliveckých slavností svatého Eustacha na hradě Křivoklát. Letošní rok je plný výročí spojených s Velkou pardubickou.  Uplynulo 120 let od úmrtí Emila Fürstenberka, významného mástra parforsních honů a prvního stavitele kurzu Velké pardubické z rodu tehdejších majitelů zdejšího panství a hradu. Letos je to také 50 let (1969) od prvního vítězství Václava Chaloupky ve Velké pardubické. Před 30 lety (1989) dosáhl Josef Váňa hattricku ve Velké pardubické se Železníkem a letos bude mástrem naší lovecké jízdy. 
      Sedlat koně do lovecké jízdy bude také František Zobal, vítěz Velké z roku 1976, Jan Kratochvíl - současný špičkový žokej z nedaleké Rudy, vítěz Velké z roku 2017, významný český trenér a bývalý jezdec Josef Bartoš starší, účast přislíbil legendární československý a český trenér a jezdec František Vítek.
      Liška je rodu ženského, proto ji bude představovat žena – bývalá jezdkyně a dnes trenérka dostihových koní Tamara Křídlová, která v loňském ročníku zvítězila, v závěrečném dostihu - halali nebyla předstižena.

                                                                                                                          Na všechny se těšíme, Petr Slabý
