Tisková zpráva: Křivoklání 2017
30. září a 1. října 2017 se na hradě Křivoklát uskuteční již 23. ročník Křivoklání. Tradiční akce nechybí v hradním kalendáři již více než dvě desítky let a zájem veřejnosti o ni je neumdlévající. Letošní ročník je o to zajímavější, že legenda filmového šermu Merlet slaví 30 let existence. Fungováni skupiny ve filmovém oboru je doprovázeno obrovskými úspěchy u nás i v zahraničí a značka Merlet má vynikající renomé.
Křivoklát, Praha – 28.8.2017
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
[bookmark: _GoBack]Letošní, v pořadí již 23. ročník rytířských slavností Křivoklání, které pořádá Státní hrad Křivoklát a profesionální šermíři a agentura Merlet, proběhne ve zdech gotického hradu 30. 9. a 1. 10. 2017. Slavnosti se ponesou v duchu oslav významného jubilea šermířů Merlet.
Celý program bude doslova nabitý atmosférou středověku a chrabrých rytířů. Návštěvníci si budou moci dosyta užít šermířských soubojů, turnajových klání, velkolepého rytířského průvodu, dobové hudby, divadla, zbrojnice, dětské stezky, tržiště a dalších bodů programu, který je zaměřen na celé rodiny. Na své si určitě přijdou jak dospělí návštěvníci, tak i děti. 
Vlastní program nabízí celou řadu atraktivních bodů. Vystoupení se budou opakovat po oba dva dny, takže nikdo o žádné z nich nepřijde. Představovat blíže šermíře ze skupiny Merlet by bylo nošením dříví do lesa. Bezesporu nejlepší česká skupina už na hradech vystupuje jen výjimečně, věnuje se hlavně natáčení historických velkofilmů pro nejzvučnější světové produkce. Křivoklátu však zůstává věrná.
A právě film se stává jedním z hlavních motivů 23. Křivoklání. V průběhu lítých turnajů a soubojů se budete moci setkat s některými postavami z filmů, které šermíři Merlet ve filmech ztvárnili. Mezi návštěvníky se bude pohybovat i skutečný Zaklínač ze stejnojmenného filmu, který bude mít na hradě premiéru. 
Na své si přijdou i ti, kteří mají rádi zvířata. Koně a dravci, kteří si „zahráli“ ve slavných filmech, představí Česká barokní společnost a sokolník Teir. Výcvik koní a dravců bude doplněn poutavým výkladem. 
Pro všechny milovníky historických zbraní a zbroje bude otevřena dobová zbrojnice i s odborným výkladem o zbraních. A protože se bude jednat o filmovou zbrojnici, dozví se návštěvníci, ve kterých historických filmech lze vystavené zbraně spatřit. Kdo bude mít zájem, může si zbraně „osahat“. 
Pro děti, ale i celé rodiny, je připravena Stezka filmových hrdinů, na které se děti setkají s postavami z filmů, v nichž šermíři Merlet účinkovali. Na stezce, která povede méně známými kouty hradu Křivoklátu, budou děti plnit úkoly, vztahující se k jednotlivým filmům. Stezka filmových hrdinů je zakončena pasováním dětí na rytíře. Každé na závěr obdrží pasovací glejt s překvapením.
Ani letos nebude při Křivoklání chybět divadlo. Se svou divadelní společností zavítá na Křivoklání principál Pepíno, který v režii Divadla Studna připraví pro děti nevšední divadelní koutek. 
Kdo bude chtít, může si vyzkoušet v dobové střelnici i střelbu z luku nebo kuše. 
V průběhu slavností se návštěvníci mohou setkat s oživlými sochami v antickém stylu, které se budou pohybovat po hradních prostorách. 
Ke každé oslavě patří i pořádná hudba a my zvolili pravou keltskou muziku v podání skupiny Vintage Wine, která nenechá v klidu nikoho, kdo na hrad zavítá. 
 Po oba dva dny, vždy v 13.15 hodin, vstoupí na hradní nádvoří velkolepý rytířský průvod. Jakmile
rytíři „obsadí“ nádvoří, oznámí herold začátek turnaje, v němž se budou stateční muži bít „na život
a na smrt“. Uvidíte nejen šermíře Merlet, ale také šermíře ze skupiny Maledictus a jejich hosty.

Jako každým rokem, i letos připravil Merlet pro návštěvníky Křivoklání novinky, tentokrát týkající se filmu. K dispozici bude fotokoutek, kde se mohou zájemci nechat vyfotit s filmovými zbraněmi, a také maskér filmových hvězd. 
Pro znavené návštěvníky je připravena odpočinková zóna na hradních ochozech.
Ke Křivoklání neodmyslitelně patří dobový jarmark. Ani ten nebude letos chybět. Trhovci nabídnou rukodělné výrobky a drobnosti pro radost a potěchu duše. K dispozici budou i dětské dílničky. V šenku U Zlatého hroznu, v hradní krčmě a cukrárně i v dalších tavernách bude skvěle postaráno o chuťové buňky příchozích. O pivo, víno, medovinu, staročeské polévky, opékanou slaninu, pečené maso, placky, sladkosti a lahůdky všeho druhu nebude nouze. Novinkou je rozmístění jarmarečních stánků nejen na hradním nádvoří, ale i na přístupové cestě v předhradí. Tak, jak to kdysi na středověkých hradech chodívalo.
Po celý den se stanete součástí mimořádného zážitku a alespoň na chvíli se budete moci vrátit do
časů statečných rytířů a krásných dam, kdy čest, síla a odvaha vévodily hradu Křivoklátu. Nenechte
si tuto jedinečnou podívanou pro dospělé a zábavu pro děti ujít. Po oba dva dny bude hradní brána
otevřena od 10 do 18 hodin. 
České dráhy vypravují na Křivoklání tradičně nostalgický vlak tažený parní lokomotivou. Odjezd vlaku je v sobotu 30. září 2017 z nádraží Praha – Braník v 9.13 hodin.
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