Tisková zpráva
Knížecí velikonoce na Křivoklátě 2018
Hrad Křivoklát otevírá své brány nové sezóně, která letos začíná velikonočními svátky.  Knížecí velikonoce budou probíhat od pátku 30. 3. do neděle 1. 4. 2018. Každý z těchto dnů nabídne návštěvníkům již tradiční jarmark s doprovodným kulturním programem pro děti i dospělé. V sobotu a v neděli se můžete těšit na příjezd knížecí rodiny Fürstenberků, posledních soukromých majitelů hradu, v podání zaměstnanců SH Křivoklát. Spolu s Fürstenberky si vychutnáte módní přehlídku v duchu první republiky, jejíž 100. výročí založení nás bude provázet po celý rok. 
Křivoklát, 16. 3. 2018

Velikonoční svátky na hradě Křivoklát opět propojí historii se současností. Program pamatuje na všechny věkové kategorie. O hudební složku se postarají především folklorní soubory Osmikráska, Šafrán a Borůvky. Zazní ale také staropražské písničky v podání kapely Klamovka. V řadách účinkujících uvidíte tváře známé i nové. Dětem zahraje loutkový soubor Rolnička, Divadýlko z pytlíčku a zazpívají si s Gábinou a Katkou. Opět uvidíte Křivoklátského flašinetáře a kejklíře, Vojtu Vrtka a Tomáše Vlčka alias Thomase Lupina. 
Sobota (31. 3.) a neděle (1. 4.) bude obohacena vždy od 13 hodin o příjezd knížecí rodiny Fürstenberků. Po příjezdu na návštěvníky čeká další velmi zajímavý bod v programu, a to prvorepubliková módní přehlídka. V době vzniku první Československé republiky byli Fürstenberkové v Čechách stále aktivní, i když postupně začínali své majetky rozprodávat. Jejich éra na Křivoklátě končí rokem 1929, kdy je hrad prodán i s přilehlými pozemky československému státu. Poslední soukromé majitele ztvární zaměstnanci SH Křivoklát, kteří vezmou zájemce i na prohlídku hradních interiérů od 14:30, okruh Gotické paláce na 80 minut (rezervace doporučena!).
Velikonoční jarmark s kulturním programem proběhne vždy od 10 do 17 hodin. Stánky naleznete už na příjezdové cestě, na nádvoří a zboží nakoupíte i v přilehlých budovách. Nabídka bude opět velmi pestrá, nejen dobroty všeho druhu, ale také např. keramika, bižuterie, textil a samozřejmě velikonoční zboží (kraslice, pomlázky, ošatky i dekorace).
Vstupné na jarmark s programem činí 80 Kč a snížené 60 Kč. Na prohlídku s knížecí rodinou je speciální vstupné 250 Kč na osobu. 
Hrad Křivoklát nabízí neopakovatelnou sváteční atmosféru, která obohatí Vaše zážitky!  
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