
Tisková zpráva:   
Křivoklání ve svém 22. pokračování přinese nové a nevídané zážitky
Křivoklát, 6. 9. 2016
O prvním říjnovém víkendu bude na nádvoří a v přilehlých prostorách hradu Křivoklát připraven exkluzivní program, který pro návštěvníky zrežírovala energeticky nevyčerpatelná skupina historického šermu Merlet se svými hosty. Zážitková hostina smyslů bude doplněna neméně chutnými krměmi a nápoji z Šenku od Zlatého hroznu a rozličných krčmářů.
Dvaadvacátý ročník Křivoklání opanuje královský hrad v tradičním termínu prvního říjnového víkendu v sobotu 1. a v neděli 2. října vždy od 10.00 do 17.00. Evropsky úspěšná skupina historického šermu Merlet opět připravila nevšední podívanou pro všechny věkové skupiny diváků. Ti budou moci na vlastní oči spatřit šermíře, tanečnice, kejklíře, uslyšet dobovou hudbu, prožít divadelní příběhy, fandit udatným rytířům a spílat falešným raubířům, ohmatat si zbraně a zbroje či vystřelit z luku nebo kuše.
Merlet je zárukou nejvyšší kvality a tak ve vlastním zájmu výběr svých hostů na křivoklátské klání dobře zvážil. Přizval šumperskou skupinu historického šermu Barbaři, středověkou kapelu Krless – mediavel crossover band, loutkové divadlo Basta - fidli, Českou Barokní společnost s koňmi a sokolníky Teir s cvičenými dravci.
Medovina i pivo potečou proudem, vzduch provoní svařené víno, chuťové buňky podráždí opékaná slanina, placky, buřty, staročeské polévky a pečené maso, děti zajásají nad tureckým medem, sladkými plackami a perníkovými dobrotami. Všichni si dozajista přijdou na své, zkrátka - jarmark.
A zvláštní sdělení pro otce a hlavy rodin: V sobotu 1. října se nemusíte odříkat žádných smyslových zážitků Křivoklání, protože tam i zpět vás doveze speciální historický vlak tažený parní lokomotivou Šlechtična, která si to přifuní z Prahy do Křivoklátu ve čtvrt na dvanáct a zpět směrem do Prahy zase odbafá chvíli před čtvrtou hodinou odpolední. Tak nechte automobil doma!
Pořádá správa hradu Křivoklát a skupina historického šermu Merlet, krivoklat.cz, merlet.cz
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