
Tisková zpráva:
Královský Advent na Křivoklátě 2016
Oslavy Lucemburského roku na Křivoklátě završí tradičně pořádané adventní programy o víkendech 3. - 4. 12. a 10. - 11. 12., tentokrát s připomínkou roku 1316, kdy byl na hradě internován malý kralevic Václav známý spíše pod svým pozdějším jménem Karel. Pověstný adventní jarmark s doprovodným programem bývá na Křivoklátě hojně navštíven několika tisíci lidí. Příjezd krále Jana Lucemburského s družinou a odpolední Koncert pro krále dodá letos adventním víkendům zvláštní lesk zejména po obě soboty.
Motto
I praví se: „A tak přibyl v adventním čase léta páně 1316 král Jan na honosný Křivoklát, aby se potěšil pohledem na děťátko, prožil několik klidných dní v jeho společnosti a v náručí své choti Elišky a možná… aby tu i vyslechl každoroční poselství o narození Ježíška.
Hrad Křivoklát, 14. listopadu 2016
V adventní víkendy, 3. - 4. 12. a též 10. - 11. 12., bude jako každoročně hrad Křivoklát zaplněn stánkaři, účinkujícími a především návštěvníky, při tradičním Adventu na Křivoklátě. Program bude jako obvykle zahajovat flašinetář pan Bondra vždy v 10.00, poslední vystoupení skončí v 16.00, o sobotách bude mít ještě hodinové pokračování v Královském sále.
Na pódiu vystoupí velikým drivem obdařené hudební skupiny BraAgas a Krless s gotickými skladbami, kejklíř Vojta Vrtek a divoká skupina historického šermu Tartas. Gábina a Katka si zazpívají s dětmi, Komedianti na káře převyprávějí pohádky a koledy z hradeb efektně zatroubí Podřipský žesťový kvintet.
Celé nádvoří i přilehlé prostory zaplní stánkaři s tradičním zbožím především řemeslného charakteru. Vánoční dárkové zboží, chuťové speciality a vůně svařeného vína či medoviny dávají celému jarmarku nezaměnitelný charakter a kulisa gotického hradu dodává akci naprostou mimořádnost.


[bookmark: _GoBack]



Letos bude program nově obohacen o přítomnost krále Jana Lucemburského, který o sobotách 3. a 10. 12. přijede na Křivoklát vždy ve 14.00 a poté, až si odpočine po namáhavé cestě, vyslechne si společně s návštěvníky od 16.00 v audienční síni Koncert pro krále. v podání Ludus musicus. Na tento koncert je nutno zakoupit si zvláštní vstupenky v pokladně hradu.

Historické prameny uvádějí, že král Jan dlel v roce 1316 v Lucembursku, kde se věnoval správě země. Ale co když se nepozorovaně vzdálil a navštívil svého prvorozeného synka a manželku na Křivoklátě? A tak je to i v našem příběhu ….
Víkendový program doplní v pátek 2. a 9. 12. poslední noční scénické prohlídky „Lucemburkové na Křivoklátě“ vždy od 18.00 a 19.00.
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